



# 省卫健委领导调研县域医共体建设工作

3月12日,省卫健委党组书记、主任杨闽红一行到泉州市调研县域医共体建设及基层卫生健康等工作,并实地察看南安市医院、南安市海都医院。

在南安市医院江北院区,杨闽红一行先后察看医院妇产科“一站式”门诊、急诊科等,详细了解南安市紧密型县域医

共体建设情况。在南安市海都医院,杨闽红一行实地了解医院现有规模、运营情况、特色诊疗、迁建项目发展规划及进展情况。

杨闽红充分肯定泉州市在完善机制、全面推进紧密型县域医共体建设、推进县域次中心建设等方面所做的工作,要求三级公立医院

要以党建为引领,以医疗质量为核心,以国考指标为抓手,将国考指标与日常工作的考核相结合,持续推动公立医院高质量发展;要提升医院精细化管理水平,探索新时期医院运营管理模式,补齐医院运营管理短板,保障医院高质量高效运行;要坚持以患者为中心,持续改善

患者就医感受,注重服务细节,优化就医流程,完善医院标识标牌,提高群众就医获得感、幸福感和安全感;要上下一心,协同推进基层卫生院发展,提升县域医共体建设水平;要推进基层医疗卫生机构练好“内功”,不断提升医疗服务能力,不断提高县域就诊率;要进一步落实

大卫生、大健康理念和预防为主方针,充分发挥家庭医生作用,开展各种形式健康宣教活动,提高居民的健康意识和保健能力,帮助群众建立健康的生活方式,预防疾病的发生。

泉州市人民政府雷连鸣副市长和泉州市卫健委、南安市有关领导陪同调研。(省卫健委医政管理处)

## 为党旗增辉 为生命接力

### 省直机关开展2024年学雷锋无偿献血文明实践志愿服务活动

为深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动,加快《福建省献血条例》的普法宣传工作,长效推进无偿献血工作,3月13日,由中共福建省委省直机关工委、福建省卫生健康委员会主办,福建省直机关文明办、福建省献血工作办公室、福建省血液中心承办的“为党旗增辉·为生命接力”2024年福建省直机关学雷锋无偿献血文明实践志愿服务活动在福建会堂前广场开展。

活动现场设立了科普互动区、《福建省献血条例》宣传区、有奖问答区以及感言区。

省纪委监委,省委办、省政府办,省委组织部、宣传部、政法委、改革办、网信办、编办、金融办、台办、省直机关工委、党史和方志办、福建日报社,省工信厅、农业农村厅、外办,省林业局、海洋渔业局、国动办、医保局、信访局、机关管理局,省发展研究中心、移民发展中心,消防救援总队、森林消防总队,省侨联,税务局等30个单位1000多名党员干部职工踊跃报名献血,成功献血732人,献血量达19.66万毫升。单场报名人数首次超过千人,单场成功献血人数、献血量再创历史最高。

省委省直机关工委分管日常工作的副书记张源生、副书记陈志斌,省卫健委党组成员、副主任张小舟看望慰问了无偿献血者、文明实践志愿者,鼓励机关党员干部职工弘扬雷锋精神,充分发挥示范引领作用,用爱心善行带动影响更多的人,接力生命、奉献社会。同时加大《福建省献血条例》和省直机关无偿献血先进典型的宣传,持续推进学雷锋文明实践志愿服务活动不断深入开展,为谱写中国式现代化福建篇章营造良好的社会氛围。(福建省献血工作办公室 福建机关党建)

## 第十批援藏中期轮换专技人才抵昌

日前,2024年福建省第十批援藏中期轮换专技人才踏上雪域高原,正式开启援藏岁月。

为让中期轮换的福建医疗援藏专技人才尽快熟悉西藏昌都市卫生健康和妇幼保健工作,全面了解福建省援建援助的昌都市妇幼保健院基本情况,西藏昌都市妇幼保健院于3月13日组织召开福建省第十批援藏中期轮换医疗专技人才座谈会。

会上,首先由福建中期轮换援藏专技人才、新任昌都市妇幼保健院院长陈庶

伟,昌都市妇幼保健院副院长泽仁拉姆分别介绍了支援、受援双方参会人员。该院布亚书记向福建中期轮换援藏专技人才表示热烈欢迎,对他们不畏艰辛、远赴高原、无私奉献的援藏精神表示由衷感谢。布亚书记对该院基本情况及科室业务开展等情况作了简要的介绍。陈庶伟院长代表福建援藏专技人才作了表态发言。最后,福建省第十批援藏干部廖长安提出要求:要坚决贯彻党中央治藏方略和福建省委、西藏自治区党委部署要求,

发扬“老西藏”精神、援藏精神,积极投入到西藏医疗卫生事业,为健康昌都建设嫁接福建经验,为昌都医疗卫生事业作出福建贡献,造福藏东百姓。

会议结束后,第十批援藏中期轮换医疗专技人才参观了医院门诊楼各科室,看望了住院待分娩患者和新生小孩。

(闽十援藏)



为巩固拓展主题教育成果,积极弘扬雷锋精神和双拥优良传统,3月13日上午,省卫健委联合省退役军人事务厅、省税务局,赴驻榕某武警部队,开展“赓续血脉学雷锋,志愿服务进警营”青年联学联建活动,来自3家单位的领导和青年代表、武警官兵代表共100余人参加活动。

青年干部们走进警营,参观战斗精神培育展区,来到训练场观摩官兵军事训练,实地感受新时代人民军队的强军脉动,进一步强化国防观念、增强家国情怀、提升爱岗奉献的行动自觉。

志愿服务活动现场,3位青年代表分别围绕“退役军人就业创业相关政策解读”“军事训练损伤防护知识”“退役军人涉税政策解读”等内容进行宣讲。宣讲结束后,青年志愿者们为部

队官兵提供了“一对一”政策咨询和健康诊疗服务。来自福建省立医院、福建中医药大学附

属康复医院、武警福建总队医院的青年专家们结合武警官兵高负荷、强压力的特点,从专业角度针对性地提出诊疗建议,并采用中医针灸、按摩推拿等特色治疗为官兵们舒经活络,缓解症状。青年志愿者热情、贴心、专业的服务受到就诊武警官兵的一致赞誉。

此次志愿服务既是暖警惠警的温情之举,也是弘扬雷锋精神的实际行动,更是弘扬拥政爱民、拥军优属光荣传统的重要举措。卫健青年们纷纷表示,要更自觉地把青春奋斗与雷锋精神相结合,让青春在推动全省卫生健康事业高质量发展的不懈奋斗中绽放绚丽之花。

(省卫健委机关团委 机关党委)

### 赓续血脉学雷锋 志愿服务进警营

#### 省卫健委联合开展青年联学联建活动